) |
MT 07 2021

Saute vent / Windscreen

- Difficulté facile / Easy
@ 15 min

[ ]
|=| : 1 personne / 1 person

LN

hr

Al ! )
2N\ -Allen 3 et allen & £

Repére Désignation

1 Téte de fourche MT07 2021 / MT 07 2021 front head 1

Saute vent / Windscreen

Patte de fixation / Fixing bracket

Vis origine fableau de bord 95 x 20 / M5 x 20 original
screw

Insert caoutchouc M5 / M5 rubber insert

Rondelle plastique @5 / @5 nylon washer

Vis BHc M5 x 15 / M5 x 15 BHc screw




